

## RISPOSTE AI QUESITI

**Oggetto: procedura aperta, interamente gestita in modalità telematica, n.IFR.S0004.2022 per il noleggio a freddo di piattaforme elevatrici e sollevatori idraulici, da utilizzarsi nell'ambito dei cantieri operativi afferenti ai lavori di realizzazione del Nodo AV di Firenze CUP J91C0400000008 - CIG: 91116936ED**

### **Quesito n. 1**

La quantità inserita nel file excel (lista prezzi unitari) è da intendersi come giorni CONSECUTIVI di noleggio?

### **Risposta n. 1**

Le quantità indicate nel file si riferiscono a giorni complessivi stimati di noleggio per ciascun mezzo. Il noleggio dei vari mezzi verrà richiesto da IFR a spot in base alle esigenze del cantiere; la durata di ciascuna richiesta di noleggio sarà definita di volta in volta a seguito dell'emissione dell'ordine di fornitura (vd art. 3 del Capitolato tecnico).

Si precisa che per giorni di noleggio si intendono i giorni in cui il mezzo viene effettivamente utilizzato da IFR nelle attività cantieristiche.

### **Quesito n. 2**

Si tratta di quantità certe o è una stima?

### **Risposta n. 2**

Si tratta di quantità stimate.

### **Quesito n. 3**

Per quanto riguarda la consegna dei mezzi, dovrà avvenire nella stessa data per tutti i mezzi?

### **Risposta n. 3**

No. La consegna di ciascun mezzo avverrà a seguito di specifica richiesta da parte di IFR (vd. art. 3 del Capitolato tecnico).

### **Quesito n. 4**

Le piattaforme che richiedete devono essere di proprietà della società che partecipa alla gara oppure a questa in uso per noleggio?

### **Risposta n. 4**

Le piattaforme devono essere di proprietà della Società che partecipa alla gara, salvo la facoltà dell'istituto del subappalto disciplinato al par. M. b). del Bando e disciplinare di gara.

Resta inteso che, come precisato al par. H.2.a.i. del Bando e disciplinare di gara, alla presente procedura possono partecipare unicamente le Società che, tra l'altro, siano iscritte nel registro della camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura o nel registro delle commissioni provinciali per l'artigianato, o presso i competenti ordini professionali per attività analoghe a quelle oggetto della presente procedura di gara.

Firenze, 22/03/2022

La Responsabile Acquisti  
Maria Anna Cocca

